11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.11.2009 11:20:53

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.11.2009 15:55:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114844/answer/114857




TONbKO C KOCMETHUUYECKOH IETTHIO B MOIIOHKY MO2KHO YCTAHOBHUTL IIPOTE3 AUYKA. H,OHOpCKOG AUYKO He
IepecaxmnBaeTCAd. Mzl roTOBE BaMm B 9TOM ImoMoub Ha 0a3e Halllel KITHHUKH.



